


陕西省社科网关于上线“社科刊物”
栏目的通知

根据工作需要，为规范投稿、审稿流程，提高编审效率，陕西省社科网上线“社科刊物”栏目。栏目下设“在线投稿”“在线审稿”“刊物推介”三个子栏目。其中“在线投稿”“在线审稿”与刊物采编系统链接。采编系统集作者投稿、编辑办公和专家评审于一体，是陕西省社科联数字化建设的重要组成部分。现就有关事项通知如下：
一、陕西省社科联刊物简介
目前，陕西省社科联共主管、主办《陕西社会科学》《陕西智库论坛》和《陕西社科普及》三本刊物，各刊物侧重点不同，既彼此独立又相互关联，共同构成陕西社科刊物传播矩阵。刊物全面宣传推介普及社科成果、社科知识、社科理论、社科人物等，以充分发挥社科联服务党委政府，服务全省社科工作者的桥梁纽带作用。
《陕西社会科学》是陕西省社会科学界联合会会刊，本着面向会员、服务会员的宗旨，刊物设置党的创新理论研究、经济研究、社会研究、文化研究、生态文明研究等栏目，稿源主要来自三个方面，一是“陕西省哲学社会科学研究专项”中“青年项目”及“合作项目”形成的研究报告，指定为首发刊物和结项必备条件；二是省社科联主办的“高端论坛”“学术年会”及资助社会组织开展“学术活动”形成的有价值的学术论文；三是编辑部约稿。同时也接收具有理论价值、学术价值的同陕西相关的投稿。
《陕西智库论坛》是根据《陕西智库联盟章程》创办的主要反映我省各类智库研究成果的刊物。设置政策法规、智库要闻、智库报告、智库之窗四个栏目，主要登载陕西省哲学社会科学研究专项“智库类”课题结项成果，为且指定首发刊物。
    将在以上两个刊物中择优选取稿件以《社科要报》上报省委省政府或推荐至《中国社会科学报》。
《陕西社科普及》是根据省委办公厅给社科联机关“三定方案”中明确规定的省社科联承担“组织开展哲学社会科学知识普及活动”而创办的，旨在为哲学社会科学工作者开展哲学社会科学知识普及提供平台。主要内容为传播党的创新理论，弘扬中华优秀传统文化、革命文化、践行社会主义先进文化、宣传优秀社科人物、普及哲学社会科学知识等。除了刊登省社科联科普类相关项目稿件外，接受大众投稿。该刊物以哲学社会科学服务社会、服务大众为目标，所刊文章须具有科普功能。
[bookmark: _GoBack]上述刊物赠阅范围包括县级以上党政机关、省级人民团体、省级企事业单位、省社科联各常务委员、省社科联会员单位、国家社科办、省社科办、各省社科联、省级社科普及基地、省内高校图书馆等。
二、陕西省社科网“社科刊物”栏目开设
为适应数字化建设需要，提高刊物编审稿效率，陕西省社科联官方网站陕西省社科网（http://www.sxsskw.org.cn/）已开设“社科刊物”栏目，作为集中处理《陕西社会科学》《陕西智库论坛》和《陕西社科普及》所有来稿的官方入口。入口位于陕西省社科网首页第一栏，用户点击“社科刊物”“在线投稿”即可进入投稿系统。
三、投稿、审稿流程将在“社科刊物”栏目的采编系统进行
今后《陕西社会科学》《陕西智库论坛》和《陕西社科普及》三本刊物的收稿、审稿、外审、退修意见、录用通知等，均由本采编系统（http://sxsk.paperonce.org/#/）进行，通过其他方式进行的投稿，编辑部将不再处理。
除特殊情况外，不再另行由编辑联系作者通知。作者在投稿过程中，应注意该系统中的来稿规范要求，对不符合来稿规范的稿件，编辑部将有权作退稿处理。
四、特别声明
1.本刊不收取任何版面费，且未与任何个人、企业签订稿件代理业务，唯一投稿渠道为本刊投稿系统（http://sxsk.paperonce.org/#/）。如有疑问，请及时联系编辑部（电话：029-85392238），避免受到不必要的损失。
2.本通知自发布之日起生效。
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